INFORME ANUAL DE LA ADMINISTRACION, EJERCICIO ECONOMICO DEL AÑO 2009

A LOS SEÑORES ACCIONISTAS DE ALTINET S.A.

En cumplimiento a disposiciones legales y estatutarias contempladas en la Ley de Compañías Vigente y los Estatutos de la Compañía ALTINET S.A., respectivamente, me permito poner a consideración de La Junta General de Accionistas el presente informe por las labores desarrolladas en el año económico 2009, por La Administración de La Compañía.

1. Operaciones de la Compañía

En este periodo económico, ALTINET S.A., no ha podido cumplir con los Objetivos Sociales que fueron trazados para su normal desarrollo. Lo cual se encuentra reflejado en el estado financiero adjunto: Estado de Situación Financiera comprendido entre el 1 de enero y el 31 de diciembre del 2009.

Para la preparación de los registros contables y la presentación de estados financieros se aplicaron los Principios de Contabilidad Generalmente Aceptados y las Normas Ecuatorianas de Contabilidad. NECs.

Debido al corto tiempo de creación de la compañía, esta no pudo mantenerse activa. En el periodo económico 2009.

2. Cumplimiento de las disposiciones de la Junta General de Accionistas

La Administración de la Compañía, ha cumplido las disposiciones emanadas de la Junta General de Accionistas.

3. Resultado del ejercicio económico

Al 31 de diciembre del 2009 la empresa cuenta con \$800.00, producto de la compra de acciones.

4. Aspectos generales

Durante el año económico 2009 la Junta General de Accionistas tendrá que optar por crear planes estratégicos para poder cumplir con los objetivos para los cuales fue creado.

Dentro de su plan estratégico, debe incluirse el estudio minucioso del mercado, así mismo debe contar con objetivos a corto plazo para convertirla en una Compañía exitosa, eficaz y eficiente.

Los registros contables con sus respectivos anexos y documentación soporte, se encuentran en las oficinas de la compañía, en caso de ser requeridos.

Atentamente, ALTINET S.A.

GERENTE GENERAL

Portoviejo, abril del 2010



ALTINET S.A.

ESTADO DE SITUACION FINANCIERA Al 31 de diciembre del 2009

ACTIVOS CORRIENTES EFECTIVO Y EQUIVALENTES DE EFECTIVO	\$ 800.00
TOTAL DE ACTIVOS	\$ 800.00
PASIVO Y PATRIMONIO	
PATRIMONIO	
CAPITAL SOCIAL	 800.00
TOTAL PATRIMONIO	800.00
TOTAL PASIVO Y PATRIMONIO	\$ 800.00

Konstantin Gitis
REPRESENTANTE LEGAL

Sra. Gine Garcia CONTADOR GENERAL C.P.A. Nº 13-20253